



◎ Sumar ◎  
**Info Regional Sud Muntenia**

◎ Info Evenimente

- 👉 *Recepția lucrărilor de reabilitare a DJ 730*
- 👉 *Încep lucrările de reabilitare la drumul Lerești - Voina (județul Argeș)*
- 👉 *Seminar de informare și instruire despre implementarea proiectelor Regio*

◎ Info Comisia Europeană

- 👉 *Forumul IMM-urilor - 2011*
- 👉 *Primul raport de guvernanță economică în Uniunea Europeană*
- 👉 *2011 - Anul european al voluntariatului*

◎ Info Oportunități de finanțare

- 👉 *Catalogul surselor de finanțare*

◎ Info Regio

- 👉 *Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO*

◎ InfoPresa

- 👉 *Revista presei*

◎ Știri din județe

**Argeș:** Proiect pentru canalizare în valoare de 13 milioane de euro, la Curtea de Argeș

**Călărași:** Diplomă de excelență pentru Colegiul Național „Barbu Știrbei” din Călărași

**Dâmbovița:** 12 comune dâmbovițene au accesat fonduri prin Măsura 125

**Giurgiu:** „ECO BIZ”, proiect în valoare de 1,5 milioane de euro, câștigat de CJ Giurgiu

**Ialomița:** Colecția particulară a lui Nicolae Petrache, la Centrul Cultural UNESCO din Slobozia

**Prahova:** Piața agroalimentară din Câmpina va avea, în curând, altă față

**Teleorman:** Elevi olimpici, premiați de Consiliul Județean Teleorman

Info Evenimente

**Recepția lucrărilor  
de reabilitare a DJ 730**  
- Călărași, 12 ianuarie 2011 -

În data de 12 ianuarie 2011 a avut loc recepția lucrărilor de reabilitare a Drumului Județean 730. Acesta a fost modernizat cu sprijin financiar nerambursabil din cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 2, Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”. Beneficiarul lucrărilor este Consiliul Județean Argeș, care a primit finanțare Regio pentru proiectul „Modernizare DJ 730 Podul Dâmboviței - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județ Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism Km 0+000 - 9+550, L=9,550 km”.



Valoarea totală a contractului este de 15.740.581,08 lei, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 11.027.122,94 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 1.466.033,68 lei;
- co-finanțarea eligibilă a Beneficiarului: 254.962,38 lei.



Obiectivul proiectului îl constituie reabilitarea și dezvoltarea infrastructurii de ac-



ces (DJ 730) către cele 14 chei, declarate monumente ale naturii, cele cinci peșteri declarate zone protejate și Parcul Național Piatra Craiului, precum și monumentele istorice de pe raza localității Dâmbovicioara, în vederea dezvoltării turismului. Conexiunea DJ 730 cu rețeaua drumurilor naționale (DN 73) are implicații asupra dezvoltării județene, atrăgând în circuitul economic zone cu o dezvoltare structurală deficitară.



Localitatea Dâmbovicioara, în proporție de 75%, face parte din Parcul Național Piatra Craiului, zonă turistică de importanță națională, iar drumul județean ce face obiectul acestui proiect este situat la limita parcului menționat.

„Este cel de-al doilea proiect de infrastructură pentru care se face recepția lucrărilor și mărturisesc că pentru noi este un motiv de mândrie, deoarece vorbim deja de rezultatele contractelor finanțate din Regio”, a declarat domnul Liviu Mușat, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia.

### **Încep lucrările de reabilitare la drumul Lerești - Voina (județul Argeș)**



În data de 12 ianuarie a avut loc evenimentul de predare a amplasamentului lucrărilor de modernizare de pe drumul de interes turistic Lerești - Voina, cu o lungime de 19 kilometri. În martie vor începe lucrările ce trebuie finalizate în termen de nouă luni. Societățile Comerciale ce vor executa lucrările sunt General Trust Argeș și Genesis Internațional S.A. din București.

Obiectivul proiectului îl constituie îmbunătățirea infrastructurii de acces destinată activității de turism de pe raza localităților Voinești - Lerești până la Cabana Voina, în vederea sprijinirii creșterii economice prin crearea unui cadru favorabil atragerii investițiilor și crearea unor locuri de muncă durabile.



Drumul de interes turistic este finanțat din fonduri europene, în valoare totală de 51.142.578,38 lei, în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale”, Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”.

### **Seminar de informare și instruire despre implementarea proiectelor Regio - 14 ianuarie, Călărași -**

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat în data de 14 ianuarie primul seminar de instruire din acest an pentru beneficiarii de fonduri Regio. La întâlnirea de lucru, ce a fost organizată la sediul ADR Sud Muntenia, au participat echipele de implementare ale celor patru microîntreprinderi ce au primit fonduri nerambursabile Regio la sfârșitul anului trecut pentru dezvoltarea afacerilor (Axa prioritară 4 „Sprijinirea mediului de afaceri regional și local”, Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”).



Astfel S.C. Miroptic Med S.R.L. din municipiul Ploiești a primit finanțare Regio pentru proiectul „Creșterea competitivității S.C. Miroptic Med S.R.L., prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative” (valoarea totală: 1.208.089,57 lei), S.C. RBR Import Export S.R.L. din municipiul Alexandria a primit fonduri europene pentru „Construire service auto și utilități” (valoarea totală: 1.512.566,79 lei), S.C. Est-Trans International S.R.L. a primit finanțare pentru „Construcție pensiune” (valoarea totală: 1.515.917,71 lei) și S.C. Atchim S.R.L. a primit fonduri Regio pentru „Extindere suprafață de producție prin supraetajarea halei de fabricație, dotarea cu o linie nouă de producție, echipament tehnologic, aparatură de laborator și alte echipamente” (valoarea totală: 1.668.708,92 lei).



În cadrul acestui seminar de instruire, beneficiarii au primit informații utile de specialitate despre procesul de implementare a proiectului și despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererea de finanțare. De asemenea au fost informați despre documentele folosite în derularea contractului (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată). Totodată, beneficiarii au fost instruiți despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres și au primit detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate piste de

audit. În ultima parte a întâlnirii de lucru s-au purtat discuții despre activitățile de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectului, conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional, ediția a III-a - septembrie 2010.

### Info Comisia Europeană

#### Forumul IMM-urilor - 2011

Camera de Comerț din Luxemburg va organiza în perioada 10 - 11 februarie 2011 Forumul IMM-urilor, ediția 2011. Evenimentul va fi organizat în colaborare cu partenerii din Marea Regiune (Luxemburg, Renania-Palatinat și Saarland din Germania, Lorena din Franța și Volonia din Belgia) și face parte din manifestările realizate la nivelul Uniunii Europene: B2Fair - International Business Cooperation și Enterprise Europe Network.

Forumul IMM-urilor are ca scop facilitarea apropierei între firme, în vederea stabilirii unor relații de afaceri bazate pe încredere și apropiere reciprocă, prin contactul direct cu partenerii înscriși la târg.

Forumul IMM-urilor din 2011 se dorește a fi atât un târg profesionist, cât și o platformă de afaceri, care le oferă companiilor - vizitatori și expozanți - întâlniri de afaceri cu alte companii prin intermediul unui catalog online ce conține profiluri detaliate ale companiilor și nevoile/așteptările în domeniu. Astfel, companiile participante își pot planifica sigure cu cine doresc să se întâlnească și ce subiecte vor să dezbată, ceea ce maximizează potențialul concretizării parteneriatelor directe.

Forumul IMM-urilor din 2011 se va desfășura în cadrul unui târg economic (Foire Contact), care se va desfășura pentru a patra oară consecutiv la sediul Luxexpo și va fi împărțit în pavilioane tematice ce vor acoperi toate domeniile de interes, cu privire la crearea, transmiterea și dezvoltarea de societăți comerciale, precum și la finanțare, informații și tehnologii de comunicare și servicii pentru companii.





Companiile participante sunt dispuse să extindă relațiile de afaceri atât în regiunile învecinate, cât și în multe alte țări europene. La Forumul IMM-urilor din 2011 se preconizează participarea unei delegații a reprezentanților oamenilor de afaceri din România. Participarea delegației oamenilor de afaceri din România, alături de reprezentanți din Ungaria, Italia, Polonia, Bulgaria, Croația, Serbia, Turcia va contribui la internaționalizarea evenimentului.



Forumul IMM-urilor din 2011 este oportunitatea ideală pentru reprezentanții întreprinderilor mici și mijlocii din România, interesați să colaboreze cu mediul de afaceri din Marea Regiune. În acest scop, din momentul înscrierii și până la desfășurarea evenimentului, reprezentanții IMM-urilor din România pot selecta, prin intermediul platformei web, partenerii economici cu care doresc să se întâlnească pe durata desfășurării evenimentului. Astfel, fiecare participant din România își poate planifica singur, din țară, anticipat, cu cine dorește să se întâlnească și care sunt subiectele pe care urmează să discute, ceea ce maximizează potențialul concretizării parteneriatelor directe.

Sectoarele de activitate pe care se concentrează Forumul IMM-urilor din 2011 sunt: construcții, metalurgie, industria de automobile, alimentar, mediu, turism, transport și logistică.

Informații suplimentare referitoare la Forumul IMM-urilor organizat la Luxemburg pot fi găsite la adresa: <http://www.b2fair.com/b2fairScripts/b2fair.CGI?Action=111&EventId=61&Language=044&SD=F&SessId>.

### **Primul raport de guvernare economică în Uniunea Europeană**

În data de 12 ianuarie a.c., Comisia Europeană a prezentat raportul anual privind creșterea economică în Uniunea Europeană. Raportul privind creșterea economică în Uniunea Europeană este un instrument nou pentru coordonarea politicilor economice și bugetare ale statelor membre pentru evitarea unor crize, precum cele din Grecia și Irlanda.

Adoptarea raportului marchează începutul primului ciclu de coordonare a politicilor macroeconomice, bugetare și de reformă structurală, așa-numitul „semestru european”, ceea ce reprezintă un pas concret în privința guvernării economice europene. Conceptul de „semestru european” a fost propus de Comisia Europeană la începutul anului 2010 cu scopul de a consolida guvernarea economică europeană și a fost validat de statele membre ale Uniunii Europene în septembrie 2010.

Noul concept va schimba modul în care guvernele vor realiza politicile economice și fiscale. După ce vor fi aprobate recomandările de Consiliul European, statele membre le vor transpune atât în cadrul politicilor lor, cât și în cadrul bugetelor naționale. Astfel, pentru prima dată, statele membre și Comisia Europeană vor aborda împreună, într-un mod cuprinzător, aspecte precum stabilitatea macroeconomică, reformele structurale și măsurile de stimulare a creșterii economice.

Raportul de guvernare economică va fi prezentat anual de Comisia Europeană și va cuprinde o evaluare a situației economice și a principalelor provocări pe care Uniunea Europeană trebuie să le trateze, dar și recomandările Comisiei Europene pentru statele membre.

Referitor la acest subiect, domnul José Manuel Barroso, președintele Comisiei Europene, a făcut următoarele precizări: „Odată cu analiza anuală a creșterii începe o nouă etapă a integrării europene. Ne propunem să creăm noi perspective și să îmbu-



*nătătim semnificativ modul în care ne gestionăm și ne coordonăm economiile interdependente din cadrul Uniunii Europene. Acesta este modelul european. Analiza anuală a creșterii este un plan coerent și global de readucere a Europei pe traiectoria de creștere economică și de creștere a ratei de ocupare a forței de muncă. Dacă măsurile vor fi pe deplin puse în aplicare, sunt convinși că Europa poate îndeplini aceste obiective."*

Analiza anuală a creșterii marchează începutul unui noi ciclu de guvernare economică în Uniunea Europeană. Analiza reunește diferite acțiuni esențiale pentru a consolida pe termen scurt redresarea economică, pentru a ține pasul cu principalele provocări existente și pentru a pregăti Uniunea Europeană în vederea îndeplinirii obiectivelor Strategiei Europa 2020.

Informații suplimentare pot fi găsite accesând următoarea adresă: <http://www.fabricadebani.ro/news.aspx?iid=30247>.

## 2011 - Anul european al voluntariatului!



O campanie ce se va desfășura în 2011 aduce un omagiu voluntarilor, atrage atenția asupra provocărilor cu care se confruntă aceștia și încurajează participarea unui număr cât mai mare de persoane. Voluntariatul aduce beneficii tuturor și îi apropie pe membrii diferitor comunități. Pentru cei care se oferă voluntari, este un mod de a returna un serviciu societății și de a dobândi noi competențe. Activitățile posibile sunt foarte diverse, putându-se desfășura în școli, spitale, organizații de caritate, cluburi sportive etc. În prezent, circa 20% din europeni își sacrifică o parte din timp pentru a participa la astfel de activități.

Anul european al voluntariatului își propune să atragă și mai mulți voluntari, prin măsuri menite:

- să simplifice procesul prin care se pot oferi voluntari;
- să le răsplătească eforturile, de exemplu prin recunoașterea competențelor dobândite pe durata participării la activități de voluntariat;
- să amelioreze calitatea serviciilor de voluntariat, prin cursuri de formare și corelarea abilităților voluntarilor cu posturile disponibile;
- să sensibilizeze publicul cu privire la importanța voluntariatului.



The European Year of Volunteering 2011

De-a lungul anului, un grup de voluntari va face un turneu european pentru a arăta cu ce se ocupă. Pe durata celor 10 zile alocate fiecărei țări, voluntarii se vor întâlni și cu responsabilii politici, pentru a discuta aspecte importante pentru activitatea lor. În același timp, 27 de jurnaliști se vor ocupa pe rând, în mod voluntar, de mediatizarea fiecărei etape a turneului, realizând materiale scrise și audiovizuale ce vor fi publicate online și în presă. De asemenea se vor organiza patru conferințe la nivel înalt, pentru a analiza problemele relevante pentru acest domeniu.

La nivel național, evenimentele vor fi coordonate de către Alianța EYV, care reunește, din 2007, 33 de rețele europene de voluntariat. Dacă doriți să deveniți voluntar, accesați site-ul Alianței pentru a descoperi oportunitățile în domeniu și modul în care vă puteți asuma angajamentul de a lucra voluntar pentru o anumită perioadă.

Informații suplimentare pe tema educației și formării profesionale pot fi găsite la următoarea adresă: <http://europa.eu/volunteering/en/home2>.

## Info Oportunități de finanțare

### Catalogul surselor de finanțare (ianuarie 2011)

Pentru a veni în sprijinul partenerilor săi, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, prin Direcția Dezvoltare, editează periodic un *Catalog al surselor de finanțare nerambursabilă*. Scopul editării acestei publicații este de a



veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții. Astfel, în acest document sunt prezentate oportunitățile de finanțare ale celor șapte programe operaționale ce se derulează în prezent în România, Programul Național pentru Dezvoltare Rurală 2007 - 2013 și programele de cooperare transfrontalieră ce se implementează în zonele de graniță ale țării.

Fondurile nerambursabile alocate României prin instrumentele specifice perioadei de post-aderare la Uniunea Europeană reprezintă o imensă oportunitate pentru solicitanții de finanțări din majoritatea domeniilor. Astfel, aceste fonduri vor finanța proiecte de infrastructură de mediu, transport, resurse umane, turism, egalitate de șanse, IT etc.

Fondurile europene disponibile pentru România în perioada actuală de programare (2007 - 2013) sunt:

- **Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR)** - fond structural ce sprijină regiunile mai puțin dezvoltate, prin finanțarea de investiții în sectorul productiv, infra-

structură, educație, sănătate, dezvoltare locală și IMM-uri;

- **Fondul Social European (FSE)** - fond structural destinat politicii sociale a Uniunii Europene, care sprijină măsuri de ocupare a forței de muncă;

- **Fondul de Coeziune (FC)** - instrument financiar ce sprijină investiții în domeniul infrastructurii de transport și de mediu;

- **Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR)** - finanțează investiții pentru creșterea competitivității în agricultură și silvicultură, protecția mediului, ameliorarea calității vieții și diversificarea activităților economice în spațiul rural;

- **Fondul European pentru Pescuit (FEP)** - susține dezvoltarea durabilă a sectorului de pescuit și a zonelor de coastă unde acest sector este preponderent.



Sursă: <http://www.rondulesibi.ro/economie/290000-euro-cel-mare-salariu-2009-sibi>

Totalul fondurilor europene alocate României pentru perioada 2007-2013 este de peste 30 miliarde de euro, din care 19,667 miliarde reprezintă fondurile structurale și de coeziune, restul reprezentând alocări financiare pentru dezvoltarea sectorului agricol și a economiei rurale.

Pentru oportunitățile de finanțare disponibile pentru luna ianuarie 2011, publicația poate fi accesată pe site-ul Agenției, [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro), secțiunea Bibliotecă - Documente utile.



## SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO

- 14 IANUARIE 2011 -

Până în data de 14 ianuarie 2011, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 856 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești, PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

### AXA PRIORITARĂ 1

**Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere** (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere** (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și patru cereri de finanțare, din care: **două** cereri se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, o cerere se află în evaluare tehnică și un contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 24,33 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Creșterea capacității de trafic, prin realizarea legăturii rutiere între DN 1 și DN 1B, prin realizarea drumului județean de centură DJ236, în zona de nord a municipiului Ploiești	Județul Prahova	43.912.185,38	27.278.828,22
TOTAL - lei -			43.912185,38	27.278.828,22

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”** (buget 38,80 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești, împreună cu 11 cereri de finanțare, din care: o cerere se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, trei sunt în evaluare tehnică și **șapte** proiecte sunt în precontractare.

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”** (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (**șapte** cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în precontractare (14 cereri de finanțare), patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 contracte semnate) au primit finanțare.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro.

**Notă.** Termenul limită până la care s-au depus Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
2	Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47
3	Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
4	Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26 lei
5	Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96

6	Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
7	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16
8	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
9	Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
10	„Reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcuri în orașul Costești, jud. Argeș”	UAT Orașul Costești	40.112.999,59	25.842.189,22
11	„Realizare sistem de supraveghere video pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în orașul Costești, județul Argeș”	UAT Orașul Costești	1.238.205,72	771.362,41
TOTAL - lei -			243.127.831,07	191.290.913,81

#### **AXA PRIORITARĂ 2:**

#### **Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 milioane de euro)**

Domeniul major de intervenție 2.1 **Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură**

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și două proiecte retrase de aplicanți.

Valoarea totală solicitată prin aceste 27 de proiecte este de aproximativ 241 milioane de euro.

Din cele 27 de proiecte rămase, 11 proiecte sunt în rezervă, iar pentru 16 s-au semnat contractele de finanțare.

**Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior redepuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare.**

**Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11 martie 2009, ora 16:30.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciochina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
2	Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
3	Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
4	Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
5	Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Grătia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38



6	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
7	Modernizarea DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
8	Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
9	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
10	Reabilitarea DJ101G: Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
11	Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vălsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00
12	Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
13	Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
14	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
15	Reabilitare DJ 506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
16	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>779.368.368,74</b>	<b>630.724.303,43</b>

### **AXA PRIORITARĂ 3:**

**Îmbunătățirea infrastructurii sociale** are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție 3.1 **Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro

Au fost depuse 12 proiecte, din care **nouă** proiecte sunt în rezervă și trei contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de **aproximativ 48,72 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28 septembrie 2009, ora 16:00.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
2	Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	CJ Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
3	Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	CJ Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>186.386.377,92</b>	<b>146.656.514,26</b>

Domeniul major de intervenție 3.2 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse 51 de proiecte, din care: patru contracte au fost semnate, cinci au fost retrase de aplicanți, șase proiecte au fost respinse, două se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, 32 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar două proiecte se află în etapă precontractuală, valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de aproximativ 19,88 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, jud. Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Căărășilor	1.045.015,00	823.337
2	Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”, comuna Bucșani, jud. Dâmbovița	3.457.593,56	2.374.261,68
3	„Centru social pentru recuperare persoane vârstnice oraș Zimnicea, jud. Teleorman”	Parteneriatul dintre UAT Orașul Zimnicea și DGASPC Teleorman	2.857.072,84	1.900.956,23
4	Reabilitare, modernizare și dotare „Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava”	Consiliul Județean Giurgiu	3.636.281,84	2.588.827,78
TOTAL - lei -			10.995.963,24	7.687.382,69

Domeniul major de intervenție 3.3 **Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 milioane de euro

A fost depus un proiect, ce a fost ulterior contractat.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -			49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție 3.4 **Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 39,73 milioane de euro

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 28 de contracte de finanțare sunt semnate, trei proiecte se află în etapa de contractare, 65 de proiecte sunt în rezervă, iar cinci proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ 101,86 milioane de euro.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 14.09.2009, ora 16:00.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A + B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
2	Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01

3	Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
4	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
5	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
6	Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
7	Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
8	Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
9	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
10	Construire școală cu 22 săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
11	Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
12	Reabilitare, modernizare și extindere a Liceului Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
13	Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
14	Consolidare, reabilitare Colegiul Pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
15	Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Municipiul Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44
16	Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
17	Dotare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Pișcani, comuna Dârmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dârmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
18	Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94
19	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
20	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienachiță Văcărescu” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
21	Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni, jud. Argeș	3.801.115,04	2.785.075,72
22	Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa, jud. Argeș	4.102.331,52	3.039.079,96
23	Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructură educațională Școala „Ghergani”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari, jud. Dâmbovița	9.177.112,32	6.357.248,24
24	Consolidare, reabilitare, extindere și modernizare Școala cu cls. I - VIII „Coresi” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	11.790.225,15	9.123.865,23



25	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Smaranda Gheorghiu” Târgoviște	Municipiul Târgoviște	6.065.942,38	4.506.188,24
26	Modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I-VIII, sat Robaia, comuna Mușătești, județul Argeș	Consiliul Local Mușătești	3.088.617,92	2.356.796,12
27	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Constantin Cantacuzino” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	13.840.476,17	10.651.461,05
28	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Grup Școlar Industrial „Nicolae Ciorănescu” Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	14.985.041,05	11.722.811,56
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>185.540.422,93</b>	<b>142.914.752,76</b>

#### **AXA PRIORITARĂ 4:**

##### ***Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local***

Domeniul major de intervenție 4.1 **Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 38,27 milioane de euro

S-au depus 21 de proiecte, din care: **trei** proiecte au fost retrase de către aplicanți, **patru** proiecte au fost respinse, **două** contracte de finanțare au fost semnate, **două** proiecte se află în etapa de evaluare a conformității administrative și eligibilității, **nouă** proiecte se află în etapa precontractuală și un proiect se află în rezervă. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 52,59 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
2	Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>65.781.098,49</b>	<b>26.379.861</b>

Domeniul major de intervenție 4.2 **Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități** - alocare regională 33,50 milioane de euro

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 **Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor** - alocare regională 28,47 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare, în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte însumează 27,28 milioane de euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 466 de proiecte, din care: 32 au fost respinse, iar 16 proiecte au fost retrase de aplicanți. În momentul de față au fost semnate 10 contracte, 76 de proiecte se află în etapa de contractare, 204 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, 128 de proiecte sunt în rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 73,35 milioane de euro, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele aflate în rezervă.

\*Notă: Începând cu data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. Demararea etapei de verificare preliminară a cererilor de finanțare depuse în perioada 11 octombrie - 1 noiembrie 2010 a fost suspendată. Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AMPOR asupra disponibilității fondurilor alocate regiunii de dezvoltare Sud Muntenia.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL, orașul Bușteni, jud. Prahova	1.245.727,04	853.080,00
2	Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softsense SRL, Mun. Călărași	691.201,11	557.420,25
3	Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL, mun. Pitești, jud. Argeș	573.335,08	462.367,00
4	Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL S.R.L.	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL, mun. Oltenița, jud. Călărași	756.017,00	609.861,29
5	Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL, mun. Slobozia, jud. Ialomița	1.518.628	846.880
6	Achiziție echipamente pentru service roți auto	S.C. PARA-CONTROL S.R.L., mun. Câmpulung Muscel	478.048,52	385.523,00
7	Creșterea competitivității S.C. MIROPTIC MED S.R.L., prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative	S.C. MIROPTIC MED S.R.L., mun. Ploiești	1.208.089,57	840.000,00
8	Construire service auto și utilități	S.C. RBR IMPORT EXPORT S.R.L., mun. Alexandria	1.512.566,79	840.000,00
9	Construcție pensiune	S.C. EST-TRANS INTERNATIONAL S.R.L.	1.515.917,71	840.000,00
10	Extindere suprafață de producție prin supraetajarea halei de fabricație, dotarea cu o linie nouă de producție, echipament tehnologic, aparatură de laborator și alte echipamente	S.C. ATCHIM S.R.L.	1.668.708,92	840.000,00
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>7.983.613,11</b>	<b>5.395.131,54</b>

#### **AXA PRIORITARĂ 5:**

##### **Dezvoltarea și promovarea turismului**

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 milioane de euro

Au fost depuse 30 de proiecte, din care cinci au fost respinse, șapte contracte de finanțare au fost semnate, trei se află în etapa precontractuală, iar 15 proiecte se află în prezent în etapa de evaluare tehnică și financiară. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de aproximativ 94,53 milioane de euro.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.05.2010, ora 12:00.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mănăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. Iordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
2	Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
3	Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mănăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
4	Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	4.570.758,76	3.536.642,83
5	Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	7.142.139,18	5.535.846,33
6	Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi, comuna Potlogi, jud. Dâmbovița	2.551.521,16	2.001.230,05
7	Restaurarea și valorificarea turistică durabilă a monumentului istoric Mănăstirea Fortificată Comana și modernizarea infrastructurii conexe	Parteneriatul dintre Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Giurgiu și Mănăstirea Comana	30.402.000,96	23.279.300,86
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>67.935.616,01</b>	<b>51.949.400,82</b>

Domeniul major de intervenție 5.2 *Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice* - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 milioane de euro (două sesiuni de depunere de proiecte)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 milioane de euro. În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010, inclusiv), din care: 13 proiecte au fost respinse, șapte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, trei se află în etapa precontractuală, două proiecte a fost retrase, două proiecte se află în rezervă, iar pentru cinci proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 63,36 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
2	Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
3	Modernizarea infrastructurii de turism a S.C. Resalcom S.A. în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
4	Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
5	Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, branșamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia, județul Prahova	S.C. ALPA S.R.L., orașul Sinaia, jud Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
<b>TOTAL - lei -</b>			<b>67.287.820,63</b>	<b>36.597.394,97</b>

Domeniul major de intervenție 5.3 *Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică* - 150.355.934 de euro.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, București, cod poștal 010873, Director Gabriela Elena BOSTĂNESCU, e-mail gabriela.bostanescu@mturism.ro, site [www.turism.gov.ro](http://www.turism.gov.ro).

Începând cu data de 12 noiembrie 2010, ora 14:00, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional anunță suspendarea procesului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Operațiunii „Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”, Domeniul major de intervenție 5.3 - c.

Pentru cererile de finanțare depuse în perioada 22 octombrie - 12 noiembrie se va face derogare la termenele procedurale privind verificarea conformității administrative și a eligibilității.

Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AM POR asupra disponibilității fondurilor alocate pentru această operațiune.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro).

**OBS. \*Notă:** Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007-2013.

Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul domeniului major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul celui domeniului major de intervenție.





### InfoPresa

**DAMBOVIȚA**  
Cotidian Independent. Fondat 1879

Detalii: Tel/Fax: 0245 - 634 017, E-mail: info\_dambovitaj@yahoo.com  
http://www.ziaradambovit.ro

Home Contate Cele mai citite Arhiva Redactia Prieteni Opinii

Președinte  
Guvern  
Ministere  
Parlament  
Instituții ale APC

ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

Primari  
Consilii  
Prefecturi  
Organizatii  
Instituții ale APJ

Mass-media  
Anchete  
Sensul Editorial  
Lăgrile  
Evenimente  
Companii  
E-Administratie  
Servicii Publice  
Modulare  
Agroalimentare  
Mediu  
Finante & Investiții

**FC Municipal Târgoviște**

Sămbătă

Finantare Regio pentru infrastructura educationala - Scoala "Smaranda Gheorghiu" - Stefanica (MACH)

Finantare Regio pentru infrastructura educationala - Scoala "Smaranda Gheorghiu" - Stefanica (MACH)  
Data: Ianuarie 12, 2011  
Print Email

In cursul lunii trecute, a fost semnat cel de-al optulea contract de catre Primaria Targoviste, contract de finantare ce vizeaza reabilitarea infrastructurii scolare. Proiectul cu titlu "Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea si echiparea infrastructurii educabile Scoala cu clasele I-III Smaranda Gheorghiu" a obtinut asistenta financiara nerambursabila din Programul Operational Regional 2007-2013. Ava prioritate 3 "Imbunatatirea infrastructurii sociale". Conținutul major de interventie 3.4 "Reabilitarea / modernizarea / dezvoltarea si echiparea infrastructurii educabile preuniversitare, universitare si a infrastructurii pentru formarea profesionala continua". Valoarea totala a contractului de finantare este de 6.065.942,28 lei, din care valoarea eligibila nerambursabila din F.E.R. 3.909.431,72 lei, valoarea eligibila nerambursabila din bugetul national 597.356,52 lei, iar cofinantarea eligibila a beneficiarului 91.966,73 lei. In urma acestor reabilitari, se vor extinde spatiale de invatamant existente, prin construirea unui sal de sport ce va avea o suprafata de 564,17 mp si a unui sal de dans - in prelungirea corpului existent. De asemenea, va fi reabilitat si modernizat corpul de cladire existent, rezultatul urmand sa fie - in urma reorganizamentului - infiintarea a 12 salii de clasa, 4 laboratoare, 2 cabinete, biblioteca. Implementarea acestui proiect va asigura dotarea unitatii de invatamant cu echipamente IT si conectarea la rețeaua de internet de mare viteza, precum si creșterea gradului de dotare cu echipamente didactice. In prezent, in scoala invata, alături de cei 250 de elevi, si 15 cursanți instruiți in cadrul programului "A doua șansa pentru invatamantul primar", program ce se adreseaza tinerilor si adulților care, din diferite motive, nu au frecventat sau au abandonat școala. Durata de implementare a proiectului de reabilitare și dezvoltare a Școlii "Smaranda Gheorghiu" este de 16 luni.

**Stiri scurte**  
REGLEMENTAREA GRUPA INFERNALA Planurile lui Gheorghii Zelei  
S-au stabilit datele pentru jocurile din retur  
Cluburile dambovitene, invitate la instruirea organizata de F.R.F.  
Au plecat doi jucatori Incep pregatirile pe 17 ianuarie  
"Cupa Aninoara" Editia I  
Messi, Balon d'or Un produs de marketing  
RANA A FONDUS ANTRENAMENTUL F.C. J. I. A. IMBRAVAT

### Turistii pot ajunge acum mai usor la cinci pesteri

12.01.2011 10:07

Evacuare utilizator: 000000 / 0

Cel mai slab Cel mai bun

La Dâmbovicioara a avut loc recepția tehnică a drumului județean DJ 730, Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov. Modernizarea celor 9,550 km de drum județean a fost realizată în termen de 6 luni, cu o valoare de 11.946.612,60 lei, având ca scop îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de turism din zonă.

Facilităză accesul către 5 pesteri și 14 chei declarate monumente ale naturii

Drumul Județean 730 facilitează accesul către 14 chei declarate monumente ale naturii, cinci peșteri declarate zone protejate și către Parcul Național Piatra Craiului, precum și la monumentele istorice de pe raza localității Dâmbovicioara. La Lerești, a avut loc o informare a comunității locale cu privire la finalizarea procedurilor de achiziție și semnarea contractului pentru "Modernizarea DJ 734 - Voinești (DN 73) - Lerești - Voina în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - km 19+840, L = 19,840 km", urmând a fi demarată procedura de predare a amplasamentului și de organizare a șantierului, astfel încât execuția lucrării să înceapă imediat ce timpul va permite - după 1 martie 2011. Termenul de realizare este de 9 luni, valoarea lucrării fiind de 32.075.540,27 lei.

Drumul asigurat accesul la cabanele și obiectivele turistice din zonă, la bazele montane lezer - Pâpuș și la barajul Râjcor, dar este și unica legătură rutieră între DN 73 Pitești-Brașov și zona agro-turistică Lerești. "Realizarea acestor investiții aduce județului Argeș un foarte important capital economic, prin dezvoltarea infrastructurii oferindu-se un mediu propice investițiilor în domeniul turismului. Pe lângă un cadru natural de excepție, județul nostru dispune și de o bogată zestă culturală, înscind valențe până în prezent. Revitalizarea turismului în regiune va face cunoscută înțelegi lumii frumoasele naturale, obiceiurile și tradițiile specifice acestei zone, oferind în același timp locuri de muncă în sectorul turistic și agro-turistic, dar și contribuind la dezvoltarea și perpetuarea mestesugurilor și obiceiurilor tradiționale", a declarat președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu. Alături de DJ 730, Muntenii - Brădăuți - Brădăuți - Poieniile Vâlcanului, cele două drumuri județene fac parte din strategia de dezvoltare turistică a zonei de nord a județului, prin modernizarea lor îmbunătățind-se infrastructura de acces la principalele atracții turistice ale zonelor vizate. Căminul Durău

Miercuri, 12 Ianuarie 2011 16:27

## A avut loc recepția drumului turistic de la Dâmbovicioara

Scris de Adi Vasiliu

marimea fontului ●●●●● Imprimare E-mail Fii primul care comentează!

Rata acestui post ☆☆☆☆☆ (0 voturi)



Miercuri, 12 ianuarie a.c., la Dâmbovicioara, a avut loc recepția tehnică a drumului județean DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov. Modernizarea celor 9,550 km de drum județean a fost realizată prin Programul Operațional Regional DMI 2.1, în termen de 6 luni, cu o valoare de 11.946.612,60 lei cu TVA, având ca scop îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de turism din zonă. Drumul Județean 730 facilitează accesul către 14 chei declarate monumente ale naturii, cinci peșteri declarate zone protejate și către Parcul Național Piatra Craiului, precum și la monumentele istorice de pe raza localității Dâmbovicioara.

La Lerești, a avut loc o informare a comunității locale cu privire la finalizarea procedurilor de achiziție și semnarea contractului pentru "Modernizare DJ 734 - Voinești (DN 73) - Lerești - Voina în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - km 19+840, L = 19,840 km", urmând a fi demarată procedura de predare a amplasamentului și de organizare a șantierului, astfel încât execuția lucrării să înceapă imediat ce timpul va permite - după 1 martie 2011. Termenul de realizare este de 9 luni, valoarea lucrării fiind de 32.075.540,27 lei.

### Revista presei

Comanda online ANUARUL WWW.ADMINISTRATIE.RO 2009-2010

**Accesul la obiectivele turistice din zona Dâmbovicioara a fost facilitat prin modernizarea DJ 730**

Pe 12 Ianuarie, la Dâmbovicioara, a avut loc recepția tehnică a drumului județean DJ 730 Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov. Modernizarea celor 9,550 km de drum județean a fost realizată prin Programul Operațional Regional DMI 2.1, în termen de 6 luni, cu o valoare de 11.946.612,60 lei cu TVA, având ca scop îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de turism din zonă. Drumul Județean 730 facilitează accesul către 14 chei declarate monumente ale naturii, cinci peșteri declarate zone protejate și către Parcul Național Piatra Craiului, precum și la monumentele istorice de pe raza localității Dâmbovicioara.

La Lerești, a avut loc o informare a comunității locale cu privire la finalizarea procedurilor de achiziție și semnarea contractului pentru "Modernizarea DJ 734 - Voinești (DN 73) - Lerești - Voina în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - km 19+840, L = 19,840 km", urmând a fi demarată procedura de predare a amplasamentului și de organizare a șantierului, astfel încât execuția lucrării să înceapă imediat ce timpul va permite - după 1 martie 2011. Termenul de realizare este de 9 luni, valoarea lucrării fiind de 32.075.540,27 lei.

Drumul asigurat accesul la cabanele și obiectivele turistice din zonă, la bazele montane lezer - Pâpuș și la barajul Râjcor, dar este și unica legătură rutieră între DN 73 Pitești-Brașov și zona agro-turistică Lerești.

"Realizarea acestor investiții aduce județului Argeș un foarte important capital economic, prin dezvoltarea infrastructurii oferindu-se un mediu propice investițiilor în domeniul turismului. Pe lângă un cadru natural de excepție, județul nostru dispune și de o bogată zestă culturală, înscind valențe până în prezent. Revitalizarea turismului în regiune va face cunoscută înțelegi lumii frumoasele naturale, obiceiurile și tradițiile specifice acestei zone, oferind în același timp locuri de muncă în sectorul turistic și agro-turistic, dar și contribuind la dezvoltarea și perpetuarea mestesugurilor și obiceiurilor tradiționale", a declarat președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu.

Alături de DJ 730: Muștești (DN 730) - Brădăuți - Brădăuți - Poieniile Vâlcanului, cele două drumuri județene fac parte din strategia de dezvoltare turistică a zonei de nord a județului, prin modernizarea lor îmbunătățind-se infrastructura de acces la principalele atracții turistice ale zonelor vizate. De asemenea, președintele Constantin Nicolescu a participat la recepția lucrării la rețeaua de gaze naturale a comunei Lerești, alături de reprezentanții Consiliului Județean Argeș și ai Districțului Dâmbovicioara. Valoarea totală a lucrării este de 2.202.717 lei fără TVA, din care 1.601.200,77 lei fără TVA - contribuția Consiliului Local Lerești și 1.328.504 lei fără TVA - contribuția SC Districț Sud SA București. În prezent, 253 de gospodării sunt conectate la rețeaua de gaze, fiind în așteptare 200 de gospodării.

### argesmedia.ro

Prima știri din județul Argeș

Prima județeană Prima locală Penfili Comunicate Mica publicitate Arhive

Căminul Durău Campulung

**Primul dintre cele trei drumuri turistice din Argeș a fost finalizat**

Miercuri, 12 ianuarie 2011 08:37

Primul dintre cele trei drumuri turistice din Argeș, pentru realizarea cărora autoritățile fac demersuri de mai mult timp, a fost finalizat. Recepția tehnică a drumului este în prezent în curs de finalizare. Proiectul modernizării și dezvoltării infrastructurii de turism din zona Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov a avut loc în cursul zilei de astăzi, a anunțat președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu. "Se va face recepția definitivă a drumului turistic de la Dâmbovicioara. Apoi vom semna contractul și vom da drumul la organizarea de șantier pentru drumul turistic de la Lerești", a precizat Nicolescu.

Lucrările la drumul Lerești - Voina ar urma să înceapă în luna martie, termenul da finalizare fiind de opt luni. În paralel vor continua lucrările și la drumul Muștești - Brădăuți - Poieniile Vâlcanului, întrețeleg momentul din cauza vremii învernală. "Mă bucur să vă spun că încep să avem în cursul zilei de astăzi și în vederea finalizării. În acest an, în mod cert, va fi finalizat și cel de la Muștești către Poieniile Vâlcanului", a declarat Constantin Nicolescu.

Site-ul: <http://www.argesmedia.ro/administratie/4591-primul-dintre-cele-trei-drumuri-turistice-din-argeș-a-fost-finalizat.html>

ULTIMELE COMENTARII

Zoltan Kálmán și Sonia Marin, noua echipă de conducere a Agenției Regionale pen  
Nu cred ca este cazul sa i se stea pe Kálmán in Nicolae Ildiceanu a devenit oștină peste SC Mierdenia SA  
Inula Carle de Ceahlău si Andreea si reștin într  
Diplomatul Mihai Epure, "Samuraiul de pe Argeș"  
Probabil ca sunt reștin Dău Băgușescu, de-ași Șoția și Caridia  
Echipe prezente sau sunt foarte corecte  
Centru multe pe bani puștin la Poștină Locală  
Intrare de intrare pe poștină pentru poștină de ce  
Proștin în fragment turid peștin  
de ce sa spun eu cine este si înțeleg peștin  
Căminul Durău este înțeleg peștin PSD Argeș  
sunt înțeleg peștin PSD Argeș, înțeleg peștin PSD Argeș  
Căminul Durău este înțeleg peștin PSD Argeș

### A avut loc recepția DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov

Publicat de Dragos Ungureanu in January 13, 2011 în Știri Județene | 0 comentarii



Miercuri, 12 Ianuarie, la Dâmbovicioara, a avut loc recepția tehnică a drumului județean DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita județului Brașov. Modernizarea celor 9,550 km de drum județean a fost realizată prin Programul Operațional Regional DMI 2.1, în termen de 6 luni, cu o valoare de 11.946.612,60 lei cu TVA, având ca scop îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de turism din zonă, serie bitpres.ro.

Drumul Județean 730 facilitează accesul către 14 chei declarate monumente ale naturii, cinci peșteri declarate zone protejate și către Parcul Național Piatra Craiului, precum și la monumentele istorice de pe raza localității Dâmbovicioara.

La Lerești, a avut loc o informare a comunității locale cu privire la finalizarea procedurilor de achiziție și semnarea contractului pentru "Modernizarea DJ 734 - Voinești (DN 73) - Lerești - Voina în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - km 19+840, L = 19,840 km", urmând a fi demarată procedura de predare a amplasamentului și de organizare a șantierului, astfel încât execuția lucrării să înceapă imediat ce timpul va permite - după 1 martie 2011. Termenul de realizare este de 9 luni, valoarea lucrării fiind de 32.075.540,27 lei.

Drumul asigurat accesul la cabanele și obiectivele turistice din zonă, la bazele montane lezer - Pâpuș și la barajul Râjcor, dar este și unica legătură rutieră între DN 73 Pitești-Brașov și zona agro-turistică Lerești.

"Realizarea acestor investiții aduce județului Argeș un foarte important capital economic, prin dezvoltarea infrastructurii oferindu-se un mediu propice investițiilor în domeniul turismului. Pe lângă un cadru natural de excepție, județul nostru dispune și de o bogată zestă culturală, înscind valențe până în prezent. Revitalizarea turismului în regiune va face cunoscută înțelegi lumii frumoasele naturale, obiceiurile și tradițiile specifice acestei zone, oferind în același timp locuri de muncă în sectorul turistic și agro-turistic, dar și contribuind la dezvoltarea și perpetuarea mestesugurilor și obiceiurilor tradiționale", a declarat președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu.

Alături de DJ 703: Muștești (DN 730) - Brădăuți - Brădăuți - Poieniile Vâlcanului, cele două drumuri județene fac parte din strategia de dezvoltare turistică a zonei de nord a județului, prin modernizarea lor îmbunătățind-se infrastructura de acces la principalele atracții turistice ale zonelor vizate.



## ȘTIRI DIN JUDEȚE

### Județul ARGEȘ

#### Proiect pentru canalizare, în valoare de 13 milioane de euro, la Curtea de Argeș

La începutul săptămânii trecute, primarul Nicolae Diaconu a venit cu o veste bună pentru locuitorii din Curtea de Argeș, și anume faptul că se află în lucru un proiect în valoare de 13 milioane de euro pentru rezolvarea problemei canalizării menajere. Astfel, s-au întocmit studii de fezabilitate pentru străzile ce nu dispun de acces ușor la colectorul principal pentru ape reziduale și deșeuri menajere. Documentația pentru acest proiect a fost depusă la Ministerul Mediului și se află în analiză. În cazul fericit în care s-ar obține finanțarea, s-ar rezolva total problema canalizării menajere în orașul Curtea de Argeș.

Totuși, până la obținerea acestei finanțări, soluția cea mai la îndemână pentru locuitorii din zonele fără posibilitate de branșare la canalizarea menajeră pe termen scurt sau mediu ar fi aceea a foselor septice individuale.

Sursă: [http://www.argesexpres.ro/article\\_detail.php?idarticle=27276](http://www.argesexpres.ro/article_detail.php?idarticle=27276)



### Județul CĂLĂRAȘI

#### Diplomă de excelență pentru Colegiul Național „Barbu Știrbei” din Călărași

Colegiul Național „Barbu Știrbei”, înființat în urmă cu 125 de ani, este cel mai bun liceu din județ, motiv pentru care Ministerul Educației a dat ordin să



fie premiat. Festivitatea a avut loc vineri, iar

diploma de excelență a fost înmănată con-

ducerii de către inspectorul-șef Constantin Tudor, șeful Inspectoratului Școlar Județean Călărași. „La acordarea acestei diplome s-a luat în calcul faptul că avem o activitate școlară neîntreruptă de mai bine de o sută de ani. Evident că a contat foarte mult și faptul că avem rezultate bune și copii excelenți la învățătură. Acest lucru ne bucură, dar ne mobilizează și mai mult pentru a fi în continuare cei mai buni din județ”, ne-a declarat prof. Corina Ionescu, directorul instituției.

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/calarasi/Calarasi-Diploma\\_de\\_excelența\\_pentru\\_Colegiul\\_Național-Barbu\\_Știrbei\\_0\\_407359463.html](http://www.adevarul.ro/locale/calarasi/Calarasi-Diploma_de_excelența_pentru_Colegiul_Național-Barbu_Știrbei_0_407359463.html)

### Județul DÂMBOVIȚA

#### 12 comune dâmbovițene au accesat fonduri prin Măsura 125

Pentru creșterea eficienței activității agricole, modernizarea infrastructurii agricole și ameliorarea calității mediului, în Programul Național pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală a fost inclusă Măsura 125, cu o alocație financiară de 89,26 milioane de euro pentru infrastructura agricolă și 59,5



milioane de euro pentru silvicultură. Remarcabil este faptul că din Dâmbovița au fost depuse pe această măsură 21 de cereri de finanțare, pentru 12 dintre acestea fiind semnate contractele cu o valoare totală de 50,6 milioane de lei (aproximativ 12 milioane de euro). Și Direcția Silvică Dâmbovița a depus o cerere de finanțare și a semnat un contract de 1,8 milioane de euro.

(Adrian NĂSTASE)

Sursă: [http://www.ziardambovita.ro/index.php?categoryid=98&p2\\_articleid=27896](http://www.ziardambovita.ro/index.php?categoryid=98&p2_articleid=27896)



### Județul GIURGIU

#### „ECO BIZ”, proiect în valoare de 1,5 milioane de euro, câștigat de CJ Giurgiu

„Ecologic Cross-Border Operations for a Business Integrated Zone (ECO BIZ)” este proiectul câștigat de Consiliul Județean Giurgiu, în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007-2013.

Săptămâna trecută a avut loc la sediul consiliului o vizită de precontractare, în care reprezentanții Biroului Regional de Cooperare Transfrontalieră



Călărași au analizat documentația proiectului, urmând ca în două luni să fie semnat contractul de finanțare. „ECO BIZZ” valorează aproximativ 1,5 milioane de euro, obiectivul principal al acestuia fiind „asigurarea sprijinului pentru cooperarea transfrontalieră”, ne-a declarat directorul executiv adjunct al Direcției de Cooperare Interegională Strategii și Proiecte, doamna Miruna Dudău.

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/giurgiu/ECO\\_BIZ-proiect\\_in\\_valoare\\_de\\_1-5\\_milioane\\_de\\_euro-castigat\\_de\\_CJ\\_Giurgiu\\_0\\_407359657.html](http://www.adevarul.ro/locale/giurgiu/ECO_BIZ-proiect_in_valoare_de_1-5_milioane_de_euro-castigat_de_CJ_Giurgiu_0_407359657.html)





## Județul IALOMIȚA

### Colecția particulară a lui Nicolae Petrache, la Centrul Cultural UNESCO din Slobozia

Centrul Cultural UNESCO din Slobozia găzduiește expoziția de pictură a colecționarului Nicolae Petrache.



Colecția particulară de tablouri cuprinde lucrări ale unor artiști consacrați, ca Theodor Pallady, Corneliu Baba, sau Constantin Piliuță.

Expoziția de colecție va rămâne deschisă la Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din Slobozia până în luna februarie. (Alexandra ALEXE)

Sursă: <http://www.guraialomitei.com/stiri/eveniment/>

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/slobozia/Slobozia-\\_Un\\_tablou\\_de\\_Rembrand-expus\\_la\\_Arcadia\\_0\\_409759067.html](http://www.adevarul.ro/locale/slobozia/Slobozia-_Un_tablou_de_Rembrand-expus_la_Arcadia_0_409759067.html)



## Județul PRAHOVA

### Piața agroalimentară din Câmpina va avea, în curând, altă față

Realizată acum patru ani, piața agroalimentară din municipiul Câmpina, jud. Prahova, va căpăta o nouă înfățișare. După ce municipalitatea a dotat-o cu un sistem performant de supraveghere prin intermediul unor camere



video și cu o instalație de aclimatizare, legislativul câmpinean intenționează să aloce 75.000 de lei pentru modernizarea ei. Aceasta va consta într-o recompartimentare a interiorului pieței cu scopul eficientizării spațiului comercial alocat actualelor tonete și tarabe, dar și într-o extindere a halei, prin acoperirea zonei din spatele ei (în foto), ocupată în prezent de vânzătorii de legume și zarzavaturi.

Aceștia din urmă și-au exprimat adesea nemulțumirea în legătură cu problemele pe care le întâmpină pe vreme geroasă ori ploioasă, când mărfurile lor sunt în pericol să se deprecieze. Extinderea halei agroalimentare pe lungimea acoperișului din spatele acestora, dublată de camerele video de supraveghere, va securiza corespunzător marfa vânzătorilor.

Sursă: <http://www.ziarulprahova.ro/stiri/administratia-locala/83959/piata-agroalimentara-din-campina-va-avea-in-curand-alta-fata>



## Județul TELEORMAN

### Elevi olimpici, premiați de Consiliul Județean Teleorman

Pentru a păstra tradiția de 10 ani, Consiliul Județean Teleorman a premiat săptămâna trecută elevii care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele naționale în 2010. Bugetul alocat pentru acest eveniment a fost de 7.000 de lei, repartizat olimpicilor în funcție de rezultatele obținute.



Ca o noutate anul acesta, Consiliul Județean Teleorman le-a oferit olimpicilor, pe lângă bani și diplome, și o tabără de două săptămâni într-una din stațiunile din țară, la mare sau la munte. Destinația și perioada de plecare vor fi alese de elevi și profesorii lor, cel mai probabil în vacanța de vară, iar Consiliul județean va suporta cheltuielile de deplasare, cazare și masă. „Pentru genul ăsta de acțiuni vom găsi bani, atât de la buget, cât și de la agenți privați. Cunoscoș patroni de pensuni care vor să intre în astfel de acțiuni și să sprijine o astfel de inițiativă”, a declarat președintele Consiliului Județean Teleorman, domnul Liviu Dragnea.

Sursă: [http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Alexandria-\\_Olimpicii\\_judetului\\_merg\\_in\\_tabara\\_pe\\_banii\\_Consiliului\\_Judetean\\_0\\_406759699.html](http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Alexandria-_Olimpicii_judetului_merg_in_tabara_pe_banii_Consiliului_Judetean_0_406759699.html)



## **Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia**

### **Sediul central CĂLĂRAȘI**

Adresă: Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași

Tel.: 0242/331.769;

Fax: 0242/313.167;

e-mail: office@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean ARGES**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești, jud. Argeș

Tel./fax: 0248/222.250

E-mail: arges@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean DÂMBOVIȚA:**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița

Tel.: 0245/220.647

E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean IALOMIȚA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița

Tel./fax: 0243/234.806

E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean GIURGIU**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu

Tel./fax: 0246/215.271

E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean PRAHOVA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova

Tel./fax: 0244/595.594

E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

### **Biroul Județean TELEORMAN**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman

Tel.: 0247/311.201, int. 358

Fax: 0247/312.494

E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

## **Serviciul Comunicare**

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare

Cristina RADU

Diana NEAGU

Alexandra GHERASIM

Liviu Georgian OLTENACU

Marinică FOLOGEA

Mădălina CILIBEANU

Aurelian MOROIANU

Alexandru VOINESCU

E-mail: [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro); [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro)

★

Website: [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro)

<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**

Data publicării: **17 ianuarie 2011**

★

*Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.*

*În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro).*

*Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).*

*Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.*